

## INŽENJER STROJARSTVA

- **O nama**



**PRINT REVOLUTION D.O.O.** je novoosnovana tvrtka koja se bavi djelatnostima 3D printanja i prodajom 3D printera, skenera, rezervnih dijelova i sirovina za 3D printanje.

Osnivač je **SIMO Holding GmbH** iz Austrije. Od 2013. godine, a danas u sistemu holdinga, djeluje tvrtka **Prirevo 3D-Solutions GmbH**. Više o djelatnostima tvrtke može se vidjeti na stranicama [www.prirevo.at](http://www.prirevo.at).

Od 01. rujna 2024. godine **PRINT REVOLUTION d.o.o.** počinje sa radom u Proizvodnom parku Torpedo. tvrtka će imati odjel proizvodnje i odjel prodaje. Iz Austrije će se prenijeti nekoliko manjih strojeva na kojima će se proizvoditi postojeći program za poznate kupce. Poizvode se komponente za auto-industriju, robotiku, medicinu i druge djelatnosti. Sama proizvodnja u Rijeci planirana je za treći kvartal, a prodaja printera za četvrti kvartal 2024. godine. U početku će se proizvoditi sa polimerima, a kasnije i sa metalima.

- **Tražimo**

Inženjer strojarstva ili srodno usmjerenje sa iskustvom u CAD-u, odnosno 3D modeliranju i sa dobrim znanjem engleskog jezika u govoru i pisanju. Prethodno iskustvo u proizvodnji nije potrebno. Mladi inženjer pun volje i inicijative savršeno nam odgovara.

Biti će odgovoran za vođenje proizvodnje i sudjelovati u rastu kompanije.

Opseg djelatnosti uključuje programiranje 3D printera, 3D modeliranje, 3D skeniranje, 3D printanje, održavanje strojeva, sudjelovanje u prodaji printera i organiziranju posla. Pružanje tehničke podrške kupcima. Sve ostale aktivnosti po potrebi.

- **Očekujemo**

Spremnost za rast sa tvrtkom, spremnost na sticanje novih znanja, inicijativu.

- **Nudimo**

Stimulativne radne uvjete sa odgovarajućom nagradom, puni radni odnos uz probni rok, plaćenu edukaciju u Austriji, pristup najnovijim tehnologijama.



- **Rok za podnošenje prijava i kontakt**

Natječaj je otvoren do popunjenja radnog mjesta. Prijave možete poslati na hrvatskom i/ili engleskom jeziku.

Za sva dodatna pitanja i pojašnjenja stojimo na raspolaganju.

Osoba za kontakt:

Željko Vedriš

Tel. +385 91 400 3350

zeljko.vedris@proferrum.hr